
НАЛОГ НА ДОХОДЫ 
ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ

РАБОТУ ВЫПОЛНИЛА
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КОГПОБУ «СУВОДСКИЙ ЛЕСХО-ТЕХНИКУМ»

ДОБРЫНИНА ТАТЬЯНА



КТО ПЛАТИТ НАЛОГ? 
НАЛОГ ПЛАТЯТ ФИЗИЧЕСКИЕ 
ЛИЦА
•  ЯВЛЯЮЩИЕСЯ НАЛОГОВЫМИ 

РЕЗИДЕНТАМИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ;

•ПОЛУЧАЮЩИЕ ДОХОДЫ ОТ ИСТОЧНИКОВ, В 
РФ, НЕ ЯВЛЯЮЩИЕСЯ ЕЁ НАЛОГОВЫМИ 
РЕЗИДЕНТАМИ



КАКИЕ ДОХОДЫ ОБЛАГАЮТСЯ НАЛОГОМ? 
НЕ ОБЛАГАЮТСЯ НАЛОГОМ:

• ГОСУДАРСТВЕННЫЕ ПОСОБИЯ (ПОСОБИЯ ПО БЕЗРАБОТИЦЕ, 

БЕРЕМЕННОСТИ И РОДАМ);

• ПЕНСИИ  И СОЦИАЛЬНЫЕ ДОПЛАТЫ К НИМ;

•  ВОЗНАГРАЖДЕНИЯ ДОНОРАМ ЗА СДАННУЮ КРОВЬ, МАТЕРИНСКОЕ 

МОЛОКО И ИНУЮ ПОМОЩЬ;

• АЛИМЕНТЫ, ПОЛУЧАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКАМИ;

• СТИПЕНДИИ СТУДЕНТОВ ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНУЮ 

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО ОСНОВНЫМ ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ ПРОГРАММАМ;

• И ИНЫЕ ДОХОДЫ, УКАЗАННЫЕ В СТ. 217 НК РФ.

Все 
остальные 

виды 
доходов 

облагаются 
НДФЛ!



ОБЪЕКТ НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ –
 ДОХОД ОТ ИСТОЧНИКОВ В РФ

ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, 
ЯВЛЯЮЩИХСЯ 

НАЛОГОВЫМИ РЕЗИДЕНТАМИ РО
ССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ДЛЯ ФИЗИЧЕСКИХ ЛИЦ, НЕ 
ЯВЛЯЮЩИХСЯ НАЛОГОВЫМИ 
РЕЗИДЕНТАМИ РОССИЙСКОЙ 

ФЕДЕРАЦИИ



КАК ИСЧИСЛЯЕТСЯ НАЛОГ? 
НДФЛ = Н. БАЗА (±Н.ВЫЧЕСТЫ)  * Н. СТАВКА ,

 ГДЕ

• Н. БАЗА – НАЛОГОВАЯ БАЗА (ДОХОД Н/П);

• Н. СТАВКА – НАЛОГОВАЯ СТАВКА;

• Н. ВЫЧЕТЫ – НАЛОГОВЫЕ ВЫЧЕТЫ 



Налоговые 
вычеты

стандартные социальные имущественные профессиональные

•Для лиц, принимавших 
участие в войнах и (или) 
получивших инвалидность

3 000

•Для героев СС и героев РФ500

•На первых 2-х детей
•На третьего и следующих

1 400
3 000

• Пожертвования 
различным 
организациям

• На обучение 
детей до 24 лет

• Медицинские 
услуги

Сумма 
расходов

•Создание литературных 
произведений20%

•Создание 
аудиовизуальных 
произведений30%

•Создание научных трудов 
и разработок20%

• полученных 
налогоплательщиком в 
налоговом периоде от 
продажи жилых домов

в 
размере 
доходов



НАЛОГОВЫЕ СТАВКИ

по 
облигациям с 

ипотечным 
покрытием

9%

Прочие 
доходы

13%
дивиденды 
от долевого 

участия в 
деятельност
и российских 
организаций

15%
все доходы, 
получаемые 

физическими 
лицами, не 

являющимися 
налоговыми 

резидентами РФ

30%
стоимости 

любых 
выигрышей и 

призов, 
получаемых в 
проводимых 

конкурсах

35%



СПАСИБО ЗА 
ВНИМАНИЕ!


